
幼儿园国庆节的活动方案(汇总11篇)
游戏策划需要兼顾玩家的需求和游戏的商业价值，找到二者
的平衡点。下面是一些成功的广告策划方案，希望能给大家
一些启发和思考。

幼儿园国庆节的活动方案篇一

国庆联欢会

1、通过此次联欢活动，加强幼儿的爱国主义热情，使幼儿懂
得我们的幸福生活来之不易，从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。

9月30日上午9：00开始

1、集体齐唱国歌。

a、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼：“祖国生日快
乐!”

b、主持人详细向孩子们介绍中国的首都、少数民族以及国旗、
国徽的含义。

2、各班集体大合唱。(有关国庆的歌曲)

3、钢琴独奏(中一班———小朋友表演)

4、新疆舞蹈(中二班全体女生表演)



5、木兰诗(中一班———小朋友朗诵)

6、歌表演《拉拉勾》(中一班全体表演)

7、歌表演《小鸭捉迷藏》(中二班全体表演)

8、各班集体儿歌展示。

9、互赠节日礼物。(以班级为单位)

中一班(大地图);

中二班(少数民族服装图片)

10、(结束)

准备：

1、道具：幼儿人手一面自制的红旗。

2、庆祝国庆的英文口号、诗歌、歌曲等。

幼儿园国庆节的活动方案篇二

为了让孩子知道十月一日是国庆节，并知道国庆节的来历及
有关国庆节的一些知识(如国旗，国徽)，丰富孩子的社会知
识，决定组织家长、孩子共同参与，制作国庆主题墙和画展
的布置。

1、通过制作国旗，让幼儿了国旗的特征。

2、通过收集门票及名胜古迹照片，让幼儿知道我国的名胜古
迹及民族文化，培养幼儿热爱祖国的情感。

3、通过唱歌曲《国旗红红的哩》《国歌》培养幼儿的民族自



豪感。

1、幼儿动手制作国旗，学有关国庆节的歌曲。

2、幼儿及家长收集风景照片及门票。

一、教师与幼儿共同交流有关国庆节的知识。

1、国庆节的来历，国庆节是哪一天。

2、认识国旗、国徽的特征。

3、知道我国的国歌是《义勇军进行曲》，并学唱歌歌曲《国
旗红红的哩》

二、幼儿动手制作国旗，培养幼儿的动手能力。

发放红色及黄色的手工纸，带领幼儿共同制作国旗。

三、认识中国地图和首都北京。

出示中国地图，让幼儿说说它的名称，形状，找出首都北京
在地图上的.位置。

都是介绍 中国地图：让幼儿知道，我们中国所有的地方都被
缩小绘制在图上，它的形状像一只公鸡，北京是中国的首都。
知道中国北京有那些名胜古迹!

四、家长孩子利用十月一日外出旅游的机会收集门票及照片，
布置主题墙。

五、让幼儿介绍自己收集的门票及照片。

请各位家长积极的参与哟!!记得多拍点亲子照片，我们在幼
儿园一起展出，请孩子们讲国庆的旅游经历。



幼儿园国庆节的活动方案篇三

国庆节也是祖国妈妈的生辰，作为祖国妈妈孩子的我们，理
应为她庆贺。对于刚入园的小班幼儿来说，他们对于国庆节
的意义和故事还不了解，但是，以往他们也曾有过欢度国庆
的经历，爸爸妈妈不用上班，一家人开开心心在一起吃东西，
看风景，对于小班幼儿来说，欢喜是主题，国庆是主角，所
以，今年的小班活动主题可以是“欢欢喜喜庆国庆”。

主题目标

1、初步了解国庆节，知道国庆节是中国母亲的生日，是值得
举国同庆的节日。

2、能够与同伴分享国庆节的欢喜之情。

3、通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

墙面环境

教师制作国庆节特用的墙面布置，尽量以喜庆的大红色为主，
让幼儿体验国庆的欢喜之情。

相关区域融合

(1)图书区：制作《我知道的国庆故事》的故事图片，并装订
成册。

(2)美工区：投放并制作有关国庆的材料，国旗、国徽、火炬
等。

(3)表演区：提供一些布条、纸棒，供幼儿表演舞火龙;提供



一些关于国庆节的儿歌、音乐共幼儿表演朗诵。

活动过程

1、在操场举行升国旗仪式

首先，在操场上举行升国旗仪式，奏国歌，引导幼儿学习敬
礼。

2、我的国旗真漂亮——美工活动

活动目标：

(1)通过剪裁、绘画、粘贴等手段制作出国旗。

(2)锻炼幼儿的动手能力，体验到成功的快乐。

活动准备：

红黄布条、卡纸、剪刀、塑料棒、胶水等。

活动重点难点：

(1)了解制作国旗的过程。

(2)熟练掌握制作国旗的过程。

过程：

(1)户外活动的时候，教师要注意引导学生看国旗，引起幼儿
对国旗的好奇心，以便美工课上能够顺利导出话题。

(2)充分调动幼儿已有的经验，引导幼儿进行讨论与交流。

国旗是什么颜色的?上面画着什么?是什么形状的等等。



(3)观看老师制作，了解方法。

先让幼儿认识材料和工具，知道使用的方法;然后，观看制作
过程，了解制作国旗的过程。

(4)教师指导幼儿进行国旗制作，巡回指导，随时提醒。

(5)请幼儿欣赏自己做的国旗，并与操场上的国旗相比较，谁
做的最逼真。

活动延伸：

将幼儿制作的国旗放在展览区，让大家尽情参观。

3、亲子共做一面旗——亲子活动

活动目的：

(1)结合国庆，让幼儿体验与家长共同制作玩具的喜悦心情。

(2)提高家长参与的积极性，从而让家长更了解幼儿园的生活。

活动准备：

幼儿与家长共同收集各种碎布，卡纸，胶水等。

过程：

(1)教师简单介绍家长的来意。

(2)引出制作内容。

(3)交代制作过程。

(4)各班家长与幼儿共同制作，教师巡回指导。



(5)平行班交换制作成果，结对玩耍。

(6)教师简单小结，欢送家长。

幼儿园国庆节的活动方案篇四

1、为迎接祖国妈妈六十八岁生日，通过开展“迎国庆亲子”
活动，使幼儿和家长在积极的参与中体验合作与交往的快乐。

2、通过本次、绘画、手工活动作品展示，渲染喜庆的节日气
氛，让孩子和家长在幼儿园渡过一个愉快、难忘的节日。

3、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

4、通过本次活动的开展，促进亲子情、家园情，使家长进一
步关注、了解幼儿园内教育生活，共促家园同步教育。

20xx年9月30日下午15:20——16:30.

幼儿园院内

全体师生及家长

手工示范作品、幼儿礼品、场景布置、油画棒、卡纸、双面
胶、固体胶等。

1、班级老师提前布置好活动场地，并展示本次主题活动需制
作的各类手工示范作品。

2、主持人开场白：向幼儿和家长介绍中国的传统节日，重点
介绍国庆节。

3、全体师生和家长演唱歌曲《国歌》



全体师生演唱《国旗国旗多美丽》

4、做早操：(1)《棒棒棒》《小鸡，小鸡》

《我真的很不错》

( 2)亲子操《恰恰恰》

《幸福你就拍拍手》

5、家长和幼儿在规定时间内共同制作完成作品，并悬挂展示。

学前班手工《制作国旗》大班绘画《首都北京天安门》中班
添画《烟花》小班添花《祖国在我心中》 (制作过程中播放
各类音乐，让家长和孩子在一个轻松、愉悦的氛围中进行此
活动)。

6、分享蛋糕，体验与同伴分享的快乐。

为全园9月份生日的幼儿过生日

7、教师巡视指导并拍照记录活动精彩过程。

8、小结评价本次活动的亲子手工作品，班级集体拍照留影后
结束活动。

1、本次活动的组织者全体教师，各老师必须明确活动方案内
容，活动开展实施过程中，教师要相互配合协作，以便活动
的顺利开展。

2、提前通知每一位幼儿家长准备相应的材料，活动当天提前
来园，以便活动准时进行。

3、活动过程中，引导幼儿与家长遵守活动的纪律与秩序，在
强调幼儿安全使用各类制作工具。



4、活动过程中引导幼儿不乱扔垃圾，保持场内环境的整洁，
活动结束后请家长与幼儿收拾好各类物品方可离开活动现场。

5、活动结束后，在活动主持人的协调安排下按顺序排队回教
室，所有接送幼儿的家长必须在教室接孩子。

幼儿园国庆节的活动方案篇五

我爱我的祖国

1、知道十月一日是祖国的生日，理解国庆节的含义。

2、知道我国是多民族的国家，感受国庆节热闹、喜庆的氛围。

1、歌曲：《祝你生日快乐》

2、图片：少数民族图片、中国地图

一、歌曲《祝你生日快乐》

提问：

你们知道，这首生日歌是送给谁的吗谁要过生日了呢

小结：

我们的祖国妈妈要过生日了，她的生日是国庆节。

二、了解祖国

提问1：

这是什么是哪个国家的地图

小结：



这就是我们中国的地图。

提问2：

从图上看中国地图的轮廓像什么你们知道我国有哪些少数民
族吗

小结：

从图上看中国地图轮廓像一只鸡，我们国家土地面积很大，
人口很多，一共有56个民族。

三、了解少数民族庆祝国庆的方式

1、播放其他一些少数民族的图片，让幼儿欣赏。

2、了解各民族庆祝国庆的方式

小结：

10月1日是中国的.国庆节，这一天，全国各民族人民都在欢
庆节日，各民族的人穿上自己民族的服装，跳着自己民族的
舞蹈、弹着自己民族的器乐，举行丰富多彩的庆祝活动。

幼儿园国庆节的活动方案篇六

欢欢乐乐庆国庆

1、通过此活动,加强幼儿的爱国主义热情,使幼儿懂得我们的
幸福生活来之不易,从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。



1、道具：幼儿人手一面自制的红旗。

2、庆祝国庆的英文口号、诗歌、歌曲等。(营销方案策划书)

20xx年xx月xx日

1、集体齐唱国歌。

a、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼："祖国生日快
乐!"b、主持人详细向孩子们介绍中国的首都、少数民族以及
国旗、国徽的含义。

2、各班集体大合唱。(有关国庆的歌曲)

3、分班级进行表演节目。(分班级准备)活动过程中注意幼儿
的站姿，手势等方面的表现。

4、各班集体儿歌展示，让幼儿敢于在集体面前表演，并注意
个人的细节方面。

5、互赠节日礼物。(以班级为单位)

a、礼物内容是和祖国节日相关。如，祖国地图，民族服饰等
方面的图片。

b、强调幼儿在传递物品过程中要双手接物，并互相道谢。注
意礼仪培养。

6、区角游行。

各班级准备富有特色的区角展示，邀请其他班级幼儿进行参
观。

园长总结本次活动，表扬幼儿，宣布活动结束。各班组织幼



儿休息。

幼儿园国庆节的活动方案篇七

祖国妈妈已经有58岁生日了，面对生活在“甜蜜生活”的幼
儿来说，“十一”只是一个盛大的节日，可以休息七天，有
好吃的、好玩的，到处都很热闹。但是对这一节日的实际意
义还不能深入了解。对于大班幼儿，我们应该让他们适时了
解一些历史，让幼儿知道今天幸福生活的来之不易。旨通过
此次活动，培养幼儿爱祖国的情感。

1、知道“十一”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今天的
幸福生活来之不易。

2、通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

1、节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2、通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活
动和环境布置

3、材料：彩纸、大白纸、剪刀、油画棒若干。

1、组织幼儿齐唱国歌。

2、介绍“十一”是“国庆节”，是祖国妈妈56岁的生日。

3、通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼
儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4、分组让幼儿用自己方式“庆祝十一”。



一组：添画烟花。二组：自制彩旗。三组：创作画《娃娃庆
十一》。

5、师生共同装饰教室。

6、齐唱歌曲《祖国，我爱你》。

1、请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。

2、组织幼儿节日后的谈话。

此次活动开展比较顺利，目的基本达到，幼儿兴趣很高。幼
儿们大多已知道“国庆节”的实际含义，了解了今天幸福生
活的来之不易，幼儿们的想象力和创造力非常丰富，通过他
们的小手剪、添画、粘贴来装饰我们的教室，共同庆祝“十
一国庆节”。

不足之处：由于幼儿人数较多，场地有限，只能让幼儿分组
活动，局限了幼儿的创造力和动手能力。对此类爱国主题活
动还应该贯穿在平时教学和一日生活中，为培养幼儿良好的
品德和行为习惯而继续努力。

幼儿园大班国庆节活动方案范文3

国庆节马上就要来临了，幼儿对节日的到来非常的高兴，但
是幼儿对于国庆节的来意并不是很清楚。我们希望通过活动，
使幼儿了解国庆的来意，从而激发幼儿对祖国的热爱之情，
体会节日的愉快气氛。

1.通过此次联欢活动加强幼儿的爱国主义热情使幼儿懂得我
们的幸福生活来之不易从而更加刻苦学习。

2.让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。



3.培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。

活动时间：20xx年9月30日下午2点开始

1.全体大班师生表扬《感恩的心》。

2.集体齐唱《五星红旗》。

1.出示各国国旗(图片)，请幼儿从中选出我们的国旗。

2.说说我国的国庆(祖国妈妈的生日)是哪一天。

3.说说我们国家的首都。

4.认识国徽。

5.认识一些有代表性的中国建筑。(如：长城、天安门、故宫、
人民英雄纪念碑等。)

6.说说这两年我们国家的大事。(如：北京奥运会、上海世博
会等。)

1.大一班：《五星红旗》

2.大二班：《祖国祖国我们爱你》

3.大三班：《国旗多美丽》

4.大四班：《祖国祖国我们爱你》

5.学前一班：《五星红旗》

6.学前二班：《五星红旗》

欣赏红色动画电影《闪闪的红星》。



幼儿园国庆节的活动方案篇八

1.知道我们的首都是北京，北京的标志是天安门，认识天安
门、国旗。

2.通过此次活动，激发幼儿热爱祖国的情感。

3.体验集体活动的乐趣。

天安门挂图，国旗，白纸，油画棒。

1.向幼儿介绍我国的首都在北京，北京有个天安门，认识天
安门。

2.认识国旗，知道我国国旗的名称是五星红旗。是红色的.长
方形上面有五颗金黄色的星星，一颗大星，四颗小星。

3.集体朗诵儿歌《国旗国旗我爱你》：

国旗国旗我爱你，国旗国旗红又红，

国旗上面五颗星，一颗大四颗小，

国旗国旗我爱你!我们向您敬个礼!

4.幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

教师介绍背景图，边念儿歌边添画：

点点点，画画画，送给祖国妈妈小礼花，然后引导幼儿作
画xx添画烟花。

5.展示成果，把幼儿的作品在班级展示，让幼儿体验作画的
成就感。



请家长在国庆节时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的气氛。

幼儿园国庆节的活动方案篇九

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，明白五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天
安门是中国首都的象征，长江、黄河是中国的象征。幼儿园
将经过让幼儿了解多个民族传统习俗文化，激发幼儿喜欢各
民族的情感；与同伴共同欣赏各地游览的照片，领略祖国山
河的秀丽；收集展览各地特产宝藏，让幼儿们明白祖国地大
物博。

1、明白我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、明白我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的传
统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

20xx—9—30—20xx—10—10

各班活动室

1、我是中国人

2、我爱我的祖国

a、明白10月1日是祖国妈妈的生日，10月1日我们又叫国庆节

b、感知祖国的地大物博（认识中国的首都：中国的两大河，
中国有56个民族。中国的国歌，我们的国旗）

c、幼儿分享照片及收集的物品

3、送给祖国妈妈的生日祝福



a、制作国旗

小托班：粘贴画

中班：撕贴画

大班：线条画

b、学唱国歌

1、国庆七天假期里如果您带孩子旅游，请把祖国的大好河山
及孩子活泼可爱的游览瞬间用镜头记录下来，来园时注明：
风景拍摄地、宝宝姓名。最好能够教会孩子口头介绍游览过
的地方，以便来园和小朋友分享。

2、幼儿收集各地土特产、服饰的包装盒、袋等，举办“祖国
特产展”、“民族服饰展”，师幼共同讨论展览的位置、物
品的分类等。

心动不如行动，我们用自我的方式祝福祖国生日，我们也用
自我的'方式帮忙孩子们更多的认识我们的国家，我们的孩子
也因这种方式而多了感受大好河山的机会。期待您的参与！

幼儿园国庆节的活动方案篇十

文化娱乐活动，活跃教职工的身心，并在轻松愉快的活动中
培养教职工的创造力。

一、参赛单位

参赛对象为全体教职工，采用抽签的形式将全体教职工分成
五个组，以组为单位参赛。

二、活动内容和要求



1、制作参赛组的标志

要求各参赛组的全体成员，根据所提供的材料，共同设计和
制作本组的参赛标志。此项不计分，但在必要的时候可作为
评奖的参考。(时间安排15分钟)

以竞赛性游戏的形式来进行，以组为单位参赛，并体现人人
参与。

2、看谁说得多

要求根据评委提出的与国庆节、国歌、国徽、祖国建设成就、
祖国的美好河山等有关的问题进行抢答，答对一个问题得一
分。(时间安排1520分钟)

3、即兴表演

根据评委的示范，有创造性地进行表演。要求边说边做相应
的动作，且要符合情理，如：评委边说边做小鸭子，呷呷呷，
参赛的人可说和做小猫叫，喵喵喵，或小乌龟，爬爬爬(不能
与前面有重复)。比赛分组按顺序进行，前面一组结束，后面
一组马上接上，要求时间间隔不超过5秒钟，即如果轮到某队
参赛时出现冷场5秒钟以上，则按弃权处理，只能参加下一轮
的比赛，比赛反复进行。表演符合要求的，每一轮比赛记一
分。(时间安排20分钟)

4、科学编制菜谱

根据给定的蔬菜、食品编制菜谱。

2、国徽上面有什么图案组成?(国旗、天安门、齿轮、麦穗、
红绶)

3、请讲出国歌原名?(义勇军进行曲)



4、义勇军进行曲由谁作曲?又由谁作词?(聂耳、田汉)

5、我国是一个多民族国家，请列举我国的三个少数民族名
称?

6、什么动物称为我国的国宝?

7、我国有五千年的文明史，请说出我国的四大发明?

8、请说出天安门城楼有几个城门?有几根柱子?插有几面红
旗?

10、我国政府争取加入世界贸易组织历经的谈判时间有几年?

11、20xx年北京申办的是第几届奥运会?( )

12、请列举我国两处以上的列入世界文化遗产名录的风景名
胜?(可由多个队回答)

13、容县人游三名，请问三名指的是什么?

14、请列举我国各地的著名风景、古迹名胜?

(1)四川 (2)浙江 (3)广西 (4)安徽 (5)江西 (6)陕西

幼儿园国庆节的活动方案篇十一

（一）大班形式：长卷画场地：晴天底楼操场，如果是雨天，
安排在二楼走廊。准备：每班以剪贴、绘画等形式事先制作1
个较大的特色场馆，贴在背景上（背景用铅画纸或kt板）彩
色即时贴过程：

（二）中班活动安排

主题：中国馆欢乐情形式：绘画、装饰等场地：晴天底楼大



型玩具旁雨天教室准备：黑色kt板红色彩条、用图形夹夹好
的红色小图案中国馆底纹图（a4、a3尺寸打印）彩纸黄橙色小
笑脸（也可以是个别幼儿笑脸的剪贴）过程：

1、教师给3组幼儿发1—2张贴好边框的中国馆的底纹图，幼
儿一起将红色纸条剪贴在底纹上，"铸造"中国馆。

2、用红色即时贴贴纸的边框，在老师协助下，沿纸的边框用
提供的红色小图案装饰边框。老师将少量爱心贴在kt板上部，
注意画面布局。

（三）小班活动安排

主题：分享一刻形式：手工装饰场地：教室准备：彩色kt板，
装饰好的相框粉色小爱心过程：

1、幼儿和家长事先在家里完成亲子相框制作，带到幼儿园。

2、幼儿在老师协助下将装饰好的相框贴到kt板上，老师将少
量爱心贴在kt班上部，注意画面布局。

时间：10：30～11：00各班在教室为祖国妈妈过生日，分享
蛋糕，体验喜悦。

注：若没有过生日，则改为谈话活动。


